

Приоритеты работы Управляющего совета на 2016 – 2017 учебный год

Ключевым направлениям работы Управляющего совета по содействию развитию ГБОУ лицея №1568 на 2016 – 2017 год являются направления по созданию надёжного партнёрства между ключевыми участниками образовательного процесса: учащимися, родителями (законными представителями) учащихся, педагогическим коллективом и сотрудниками школы. Формирование открытого, прозрачного публичного пространства, где взаимодействуют все участники образовательного процесса, позволяет повышать доверие к Лицею, своевременно ставить задачи по развитию Лицея, выявлять и решать проблемы, возникающие в различных областях образовательного пространства Лицея.

Ключевые направления работы Управляющего совета Лицея

1. Безопасность и здоровье участников образовательного процесса.

В течение учебного года планируется систематический контроль за качеством питания в зданиях школ образовательного комплекса в рамках работы комиссии по питанию. С этой целью планируется организация встреч с ответственными по питанию комплекса, встречи с представителями организаций обеспечивающий выполнение контракта, проверки работы столовых с привлечением родительской общественности. Планируется формирование статистики по количеству учащихся получающих в столовых завтраки и обеды. Планируется проведение опросов родительской общественности и ученической общественности. Планируется проведение заседаний Управляющего совета по данной проблематике.

Запланирован мониторинг за осуществлением безопасности учащихся в Лицее, система входа – выхода из лицея; за благоустройством территорий у зданий лицея.

В течение года Управляющий совет будет продолжать обращать особое внимание на организацию дорожного движения на территориях, прилегающих к образовательному комплексу. Особое внимание будет уделено территории, где расположены три здания школ и три здания детских садов.

Материально-техническое обеспечение образовательной деятельности.

В течение учебного года запланирован мониторинг материально-технической обеспеченности образовательного процесса. На заседании Управляющего совета по окончании учебного года планируется рассмотреть

вопрос о реализации таких образовательных проектов как «Курчатовский проект» и «Новая школа».

2. Кадровая политика и эффективность образовательной работы.

В рамках работы Управляющего совета в 2016 – 2017 году планируется рассмотреть вопрос о разработке эффективных механизмов взаимодействия администрации лицея и представителей родительской общественности по оценке качества обучения и воспитания и механизмов влияния родительской общественности на кадровую политику Лицея. Проект соответствующего положения и регламента работы Управляющего совета будет представлен для рассмотрения администрации в апреле. Планируется проведение мониторинга среди родительской общественности по удовлетворённости качеством образования.

3. Доступность образования. Образовательное пространство для детей с особыми образовательными потребностями и особенностями здоровья.

В рамках работы Управляющего совета планируется рассмотреть вопрос о возможности организации особого образовательного пространства для детей с особыми образовательными потребностями и с особенностями здоровья. Планируется рассмотрение вопроса о системе работы с детьми с ОВЗ.

4. Регулярно рассматриваемые вопросы в течение учебного года:

1. Стоимость оплаты за присмотр и уход в дошкольных отделениях лицея.
2. Стоимость оплаты за присмотр и уход в ГПД.
3. График каникул на 2017 – 2018 учебный год.

Председатель Управляющего совета _____



Шишкин В.А.